
Роскошь во вкусе



Если для Вас исключительно важно качество приобретаемого продукта, популярность 
бренда, высокий уровень сервиса и долгосрочные деловые отношения, компания «Алеф 
Кофе и Чай» именно то, что Вам нужно! 

Вот уже более 10 лет мы являемся эксклюзивными представителями таких знаменитых 
торговых марок как Ronnefeldt, Hausbrandt, Elektra и Felchlin. По всей территории России 
успешно сотрудничаем с известными ресторанами и отелями, предоставляем свои услуги 
крупным компаниям из сектора B2B. Прилагаем все усилия, чтобы, работая на продуктах 
премиум класса, наши партнеры и клиенты больше зарабатывали.

Создавая компанию, мы мечтали продавать то, что сами хотели бы купить. Все сотруд-
ники нашей компании влюблены в хороший чай и кофе, нам нравится делиться знаниями и 
прививать людям вкус к самому лучшему.

Главная задача Алеф Кофе и Чай – изо дня в день трудиться для того, чтобы каждый 
гость в Вашем заведении наслаждался горячими напитками самого лучшего качества, при-
готовленными с помощью первоклассного и эксклюзивного оборудования.

На страницах каталога Вы можете ознакомиться с огромным выбором продукции, пред-
ставляемых нами брендов премиум класса, а мы будем рады помочь Вам подобрать именно 
то, что подчеркнет высокий уровень Вашего заведения и принесет прибыль! 

Более 1200 партнеров и клиентов, довольных сотрудничеством с нашей компанией, слу-
жит гарантией того, что имя «Алеф Кофе и Чай» означает Качество, Доверие и Ценность!
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Ronnefeldt (Роннефелдт)	
Кто не знает Ronnefeldt? Это самый популярный чайный дом во всем мире, который предлагает 

своим клиентам более 400 сортов чая! Он представлен в лучших отелях, ресторанах и гастрономиче-
ских бутиках Европы, Азии, Америки и России. Там, где ценят и любят чай высочайшего качества! 

Все сорта чая Ronnefeldt производятся по старинной традиционной технологии. Над составлени-
ем уникальных чайных букетов трудятся лучшие мастера.

Компания Ronnefeldt много времени и сил уделяет тщательному контролю качества на всех ста-
диях производства чая: от выбора плантации до упаковки. Только натуральные продукты: специи, 
фрукты, ягоды, травы и цветы являются ароматизаторами, что делает чай Ronnefeldt непревзойден-
ным по вкусу и аромату.

Хотите, чтобы клиенты возвращались к Вам снова и снова? Приобретайте изысканную чайную 
коллекцию Ronnefeldt, и это станет ключом к успеху для Вашего бизнеса!

Весна
Весна грядет! 
И радостною песней
Полна природа. 
Солнце и тепло,
Журчат ручьи. И праздничные вести
Зефир разносит, Точно волшебство.

		  А. Вивальди

Времена
Года
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Teastar®	
Компания Ronnefeldt в коллекции Teastar® представляет
серию эксклюзивного чая. Попробовав его, Вы совершите 
увлекательное путешествие по наиболее известным чайным 
регионам. Качество этого редкого чая настолько высоко, что его, 
безусловно, можно назвать лучшим из лучших. 	

Чай

ЧЕРНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

12300	 ДАРДЖИЛИНГ ВЕСЕННИЙ	 100 г	
	 Весна. FTGFOP. Индия. Дарджилинг. Первый сбор. Великолепный тонкий чай
	 из высокогорного региона Дарджилинг. Собранные вручную чайные листья бережно
	 обрабатываются традиционным способом, приобретая неповторимый нежный аромат.		
		
12310	 ДАРДЖИЛИНГ ЛЕТНИЙ	 100 г	
	 Лето. FTGFOP. Индия. Дарджилинг. Второй сбор.		
	 Отборный изысканный чай, собираемый на гималайских плантациях, где чайные листья
	 впитывают в себя ароматы горного воздуха. Только в чайном регионе Дарджилинг с его
	 особыми климатическими условиями можно получить этот уникальный чай.	
	
12320	 ЗОЛОТОЙ АССАМ	 100 г	
	 Лето. TGFOP. Индия. Ассам. Второй сбор.		
	 Крупнолистовой чай с большим количеством типсов, дающих изумительный, насыщенный вкус.		
	
12330	 КЛАССИЧЕСКИЙ АНГЛИЙСКИЙ ЧАЙ	 100 г	
	 Лето. FBOP. Цейлон.		
	 Чай высочайшего качества, с богатым насыщенным букетом, которым так славятся
	 традиционные английские чаи. Его получают путем смешивания ценных цейлонских чаев.		
	
12340	 КИТАЙСКИЙ «КОПЧЕНЫЙ» ЧАЙ	 100 г	
	 Лето. FOP. Китай. Индия. Летний сбор. Оригинальный китайский чай с тонким «копченым»
	 вкусом, который получают, прогревая над тлеющими сосновыми поленьями.	

БЕЛЫЕ, ЗЕЛЕНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

12370	 БЕЛЫЙ ИНЬ ЛАНГ	 100 г	
	 Весна. Китай.
	 Редкий белый чай с горных плантаций провинции Аньхуэй. Молодые пушистые 		
	 побеги аккуратно скатывают в маленькие шарики и высушивают, придавая чаю 
	 незабываемый вкус и цветочный аромат.		
		
12390	 ГУ ДЖАНГ СИЛЬВЕР ЖАН	 100 г	
	 Весна. Китай.
	 Редкий деликатный белый чай с мягким вкусом.	
		
12400	 СЕРЕБРЯНЫЙ ПИ ЛО ЧАН	 100 г	
	 Весна. Китай. 	
	 Легендарный серебряный чай с нежным вкусом и ароматом весенних цветов. 		
	
12430	 СУПЕРИОР ГИОКУРО	 100 г	
	 Лето.Китай.
	 Один из самых редких полуферментированных чаев, который ежегодно собирают в  	
	 небольшом количестве. Отличается богатым ароматом и фруктовыми полутонами.

12260	 КОЛОДЕЦ ДРАКОНА ЧЖЭЦЗЯН	 100 г
	 Китай. Весна. Драгоценный весенний чай из молодых листьев с тонким вкусом каштана.
		
12240	 ПРЕВОСХОДНАЯ СЕНЧА ШИЗУОКА	 100 г
	 Китай. Весна. Классический зеленый чай с характерным мягким вкусом.
		
12420	 ЦЗЯНСИ ШЭН	 100 г
	 Китай. Весна. Ароматный чай с нежным весенним вкусом, собранный вручную.

12250	 Белые мечты Дарджилинга	 100 г
	 Дарджилинг. Лето. Нежный, цветочный чай из молодых
	 нераспустившихся чайных почек, собранный вручную.
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АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

12360	 ПРЕВОСХОДНЫЙ ЭРЛ ГРЕЙ	 100 г	
	 Осень. FGFOP. Индия. Дарджилинг.
	 Великолепный чай из региона Дарджилинг, ароматизированный натуральным бергамотом.		
		
12380 	 ЖАСМИНОВЫЕ ЖЕМЧУЖИНЫ	 100 г	
	 Весна. Китай.
	 Два листочка и почка этого редкого чая вручную скатывают в небольшие шарики.		
	 Свежесобранные бутоны жасмина придают чаю характерный, необыкновенно 		
	 мягкий цветочный аромат.		
		
			 
	

Wellness®	
«Wellness Tea» – превосходная коллекция травяных чаев 
«Ronnefeldt», созданная специально для людей, ведущих 
активный образ жизни и заботящихся о своем здоровье.	
			 
 	

Чай

ТРАВЯНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

19490	 КРАСИВАЯ ЖИЗНЬ	 100 г
	 Изысканная композиция из тропических фруктов и алоэ вера оказывает тонизирующее
	 воздействие на общее состояние организма. Состав: вербена, кусочки папайи, сок маракуйи,
	 цветы серебристой липы, лепестки подсолнечника, голубой мальвы и розы.		
		
19480	 ТРАВЫ С ИМБИРЕМ	 100 г	
	 Оригинальное сочетание трав и пряностей дарит энергию и ощущение свежести.		
	 Состав: имбирь, анис, фенхель, лимонник, ромашка, черный перец, лепестки розы, вербена, корица.		
		
19500	 ЛАЙТ И ФИТ	 100 г	
	 Сбалансированное сочетание трав с витаминами С, В и фолиевой кислотой наиболее подходит 		
	 для людей, ведущих здоровый образ жизни. Состав: яблоко, листья ежевики и крапивы,
	 экстракт лимона, зеленый мате, витамины, лепестки сафлора и подсолнечника, лепестки василька.		
		
19460	 РАВНОВЕСИЕ	 100 г	
	 Сочетание полезных трав и специй создаст ощущение гармонии и спокойствия.		
	 Состав: листья ежевики и мелиссы, цветки ромашки, фенхель, анис, женьшень, мед.		
	
19470	 ТРАВЯНАЯ ПРОХЛАДА	 100 г	
	 Уникальный травяной чай, способствующий снятию напряжения и стресса.		
	 Состав: ройбош, листья ежевики, мелисса, лепестки подсолнечника и василька.

ФРУКТОВЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

19450	 ЗАРЯДИСЬ ЭНЕРГИЕЙ	 100 г	
	 Изысканная фруктовая композиция на основе красной смородины и ореха кола придаст
	 Вам сил и бодрости в течение всего дня. Состав: гибискус, яблоко, листья черной смородины,
	 орех кола, ягоды бузины, цедра апельсина, сок красной смородины.		
	

УЛУНЫ
Улун - полуферментированный бирюзовый чай, с характерным сладким вкусом и ароматом. В этом неповторимом 
напитке отсутствует чайная горчинка, которая присуща всем черным и зеленым чаям.

Артикул	 Описание	 Упаковка

12350	 СЕЛЕКЦИОННЫЙ УЛУН	 100 г	
	 Лето. Китай. Один из самых редких полуферментированных чаев, производимых на острове
	 Формоза, отличающийся богатым ароматом и фруктовыми полутонами.		
		
12290	 ДУНГ ТИ УЛУН	 100 г	
	 Весна. Китай. Редкий полуферментированный чай с неповторимым ароматом и 
	 изысканным вкусом.		
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Loose Leaf	
Коллекция листового чая, собранного 
на лучших плантациях мира и 
тщательно отобранного для Вас 
титестерами компании Ronnefeldt.		
	

Чай

ЧЕРНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

19810	 ПОЛУДЕННЫЙ ЧАЙ	 100 г	
	 Индия. Цейлон. Характерная смесь чаев из Дарджилинга и Цейлона. Приготовлен по 		
	 традиционному английскому рецепту. Тонкий цветочный аромат с мягким карамельным вкусом.		
	
20180	 ТИМЬЯН	 100 г	
	 Индия. Черный чай, с добавлением чабреца. 	
		
6860	 ВЕСЕННИЙ ДАРДЖИЛИНГ	 250 г	
	 Весна. FTGFOP. Индия. Дарджилинг. Первый сбор.
	 Редкий, тонкий, высокогорный чай с нежным цветочным ароматом.		
	
6870	 ЛЕТНИЙ ДАРДЖИЛИНГ	 250 г	
	 Лето. FTGFOP. Индия. Дарджилинг. Второй сбор. 	
	 Превосходный чай с нежным вкусом и тонким ароматом.	
	
6820	 АССАМ БАРИ	 250 г	
	 Лето. GFBOP. Индия. Ассам. Второй сбор.
	 Солодовый, пряный чай с ярким и экстравагантным вкусом.	
	
6850	 АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК	 250 г	
	 Лето. FBOP. Цейлон. Классический цейлонский чай с насыщенным вкусом и пряным ароматом.		
	
		
	

19710	 ВЫСОКОГОРНЫЙ ЦЕЙЛОН	 100 г	
	 Лето. GFОР. Цейлон.
	 Отборный чай, выращенный на высоте 2000 м в регионе Нувара-Элия.		
		
19720	 ПРЕВОСХОДНЫЙ ЦЕЙЛОН	 100 г	
	 Весна. ВОР. Цейлон. Димбула.
	 Насыщенный, терпкий чай с западной части острова Шри-Ланка.		
	
19740	 МИЛИМА ЗОЛОТОЙ	 100 г	
	 GFBOP1. Кения. Второй сбор.
	 Отборный высокогорный чай с пряным фруктовым вкусом.		
	
19760	 КОРОЛЕВСКИЙ ЮННАНЬ	 100 г
	 Лето. GFOP. Китай. Второй сбор.
	 Отборный императорский чай из знаменитой китайской провинции Юннань.		
	
19770	 ПУ - ЭР СЕЛЕКЦИОННЫЙ	 100 г	
	 PS. Китай. Специально обработанный чай из провинции Юннань.
	 Известен своим благотворным воздействием на организм человека. Классический китайский 		
	 черный чай двойной ферментации.		
	
20560	 АССАМ РАМБУНГ	 100 г	
	 Индия. Насыщенный аромат специй с приятным обволакивающим вкусом. 		
	
20500	 ОБАЯНИЕ ДАРДЖИЛИНГА	 100 г	
	 Индия. Свежий весенний чай с цветочной ноткой. 	
		
20510	 ЯРКИЙ ДАРДЖИЛИНГ	 100 г
	 Индия. Насыщенный чай со вкусом мускатного ореха. 	

20520	 ГОРЫ НИЛГИРИ	 100 г	
	 Индия. Чай с низким содержанием танина, во вкусе которого присутствуют легкие 		
	 нотки цитрусовых. 		
		
19780	 ТЕРРИ ЛАПСАНГ                                                                               100 г		
	 Осень. PS. Китай. Оригинальный «копченый» китайский
	 чай с ароматом дыма и нотками сухофруктов.		
		

- экологически чистый продукт, c 1 июня 2010 г. удостоенный БИО-логотипа EC
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ЧЕРНЫЕ АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

19250	 АПЕЛЬСИНОВЫЙ УЛУН	 100 г	
	 Китай. Улун. Осень.
	 Тонкий полуферментированый чай с оригинальным ароматом солнечного апельсина 		
	 и мягким солодовым вкусом спелого каштана.		
		
6880	 ДАРДЖИЛИНГ ЭРЛ ГРЕЙ	 250 г	
	 Осень. TGFOP. Индия.		
	 Тонкий высокогорный черный чай, ароматизированный натуральным бергамотом.		
		
19330	 ДИКАЯ ВИШНЯ	 100 г	
	 FOP. Индия. Ассам. Японская дикая вишня придает экстравагантный вкус этому чаю.	
	
19230	 КЛУБНИЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ УЛУН	 100 г	
	 Китай. Индия. Спелая клубника и свежие сливочные нотки придают нежный вкус этому		
	 полуферментированному улуну.		
		
19200	 ВАНИЛЬ	 100 г	
	 FOP. Индия. Ассам.		
	 Классический черный чай, ароматизированный кусочками натуральной ванили и		
	 цветами апельсина.		
		
19210	 МАНГО ДРИМ	 100 г	
	 Осень. FOP. Цейлон. Индия.		
	 Эксклюзивная смесь отборных чаев из Индии и Цейлона в сочетании с кусочками		
	 манго и лепестками подсолнечника.		
		
19220	 ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ	 100 г	
	 Осень. FOP. Индия. Ассам.		
	 Солодовый вкус чая из Ассама в сочетании с кремовым ароматом виски и легким ароматом какао.		
	
		
		
	

ЗЕЛЕНЫЕ АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

6890	 МОРГЕНТАУ	 250 г	
	 Лето. Китай. Запатентованная эксклюзивная композиция Ronnefeldt из сенчи, цветов розы, 		
	 василька и подсолнуха с ароматом манго и цитрусовых.		
		
19070	 ЖАСМИН ГОЛД	 100 г	
	 Лето. Китай. Изящный аромат цветов жасмина в сочетании с нежным вкусом зеленого чая.		
		
19370	 СЕНЧА ВАНИЛЬ	 100 г	
	 Лето. Китай. Крупнолистовая сенча, ароматизированная натуральной ванилью.	
		
19380	 КУБОК ЧЕМПИОНА	 100 г	
	 Лето. Китай. Зеленая сенча с лепестками василька, календулы и розы.
	 Тонизирующий чай с десятью витаминами. 		
		
19390	 БА БАО (ДОЛГАЯ ЖИЗНЬ)	 100 г	
	 Лето. Китай. Зеленый чай с добавлением жасмина, аниса, корицы, цедры шиповника, 		
	 женьшеня, изюма и ягоды Годжи.		
	
19360	 ЛЕМОНС ГРИН	 100 г	
	 Лето. Китай. Интригующая вариация сенчи, цедры апельсина и лимонника. 	
			 
20200	 МОЛОЧНЫЙ УЛУН	 100 г	
	 Весна. Китай. Один из самых изысканных и благородных Улунов. Обладает утонченным вкусом 		
	 и удивляет ярко выраженным сливочно-карамельным ароматом.

БЕЛЫЕ, ЗЕЛЕНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание    	 Упаковка

19080	 СЕРЕБРЯНЫЙ ПАЙ МУ ТАН         	 100 г
	 Весна. Китай. Редкий китайский белый чай
	 с нефритовым цветом настоя.	

19010	 ЗЕЛЕНЫЙ КИМУН      	 100 г
	 Весна. Китай. Зеленый чай из южного Китая,
	 с благородным ароматом и мягким, нежным вкусом.		
		
19030	 ЧАЙ ИЗ САДА ДИНГ ГУ         	 100 г	
	 Весна. Китай. Первосортный чай с особенно свежим вкусом
	 и цветочным ароматом.		
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6810	 ГРИНЛИФ	 250 г
	 Лето. KGFOP. Китай. Индия.
	 Легкий зеленый чай с цветочным ароматом, 	собранный на высокогорной индийской плантации Каселтон.	
			 
19000	 КОРОЛЕВСКИЙ РУЖЕЙНЫЙ ПОРОХ	 100 г	
	 Весна. Китай. Оригинальный чай с мягким карамельным вкусом.	
	
19060	 ЗЕЛЕНЫЙ ДРАКОН	 100 г	
	 Весна. Китай. Редкий чай, скрученные листья которого по форме напоминают дракона.		
	
6780	 ФЭНСИ СЕНЧА	 100 г
	 Лето. Китай.Чай приготовленный по японской технологии из листьев первого сбора
	 с тонким ароматом и сладким послевкусием.		
	
19150	 ЗЕЛЕНАЯ КОКЕЙЧА	 100 г
	 Осень. Китай. Знаменитый сорт тонизирующего японского чая с неповторимым, запоминающимся вкусом.		
		
19140	 ОСОБЕННАЯ КУКИЧА	 100 г	
	 Осень. Китай. Название этого чая происходит от японского слова “Kuki”, что означает “стебель”. 		
	 Основной компонент этого чая – стебли чайных листьев сенчи и банчи. 		
	 Традиционный бодрящий чай, обладающий удивительно мягким вкусом.		
		
19110	 ОСОБЕННАЯ ГЕНМАЙЧА	 100 г	
	 Лето. Китай. Традиционный китайский чай.		
	
19090	 ПРЕВОСХОДНЫЙ ГАБАЛОНГ	 100 г	
	 Лето. Китай. Китайский чай, известный своими целебными свойствами.		
		
20550	 САД ВАКО	 100 г	
	 Китай. Вкус этого чая подчеркивает тонкую сладость весны.		
	
20530	 ГАРМОНИЯ СВЕЖЕСТИ	 100 г	
	 Китай. Чай с низким содержанием танина, мягким вкусом и долгим послевкусием. 		
	

ЭКЗОТИЧЕСКИЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

19600	 РОЙБОШ ЯГОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ	 100 г	
	 Классический южно-африканский ройбош
	 в сочетании с листьями черной смородины и кусочками спелой клубники.		
		
19570	 ВИШНЕВЫЙ САД	 100 г	
	 Южно-африканский чай в сочетании с сочными кусочками вишни и лепестками роз.		
	
19540	 ВАНИЛЬНЫЙ РОЙБОШ	 100 г	
	 Традиционный напиток из Южной Африки с ароматом нежной ванили. 		
		
19640	 РОЙБОШ ШОКОЛАДНОЕ НЕБО	 100 г	
	 Оригинальная шоколадная композиция для традиционного южно-африканского чая		
	 с ароматом ликера Айриш Крим и ванили.		
		
19550	 ЗЕЛЕНЫЙ РОЙБОШ КЛУБНИКА СО СЛИВКАМИ	 100 г	
	 Гармоничное сочетание вкуса зеленого ройбоша, свежей клубники и сливок.		
	
19580	 МИНДАЛЬНЫЙ СЮРПРИЗ	 100 г	
	 Интригующая композиция ройбоша, миндаля и фруктов с тонким послевкусием запеченного яблока.		
		
19530	 РОЙБОШ ТРОПИК ФИТ	 100 г	
	 Экзотический чай на основе ройбоша, кусочков свежих фруктов, цветков апельсина, 		
	 лепестков подсолнечника и календулы.		
		
19590	 СЛАДКИЙ ХАНИБУШ	 100 г	
	 Медово-ванильный вкус экзотического чая с оттенком тропических фруктов. 		
		
19560	 РАЙСКИЕ ФРУКТЫ	 100 г	
	 Оригинальная композиция из экзотических фруктов в сочетании с медовым чаем Ханибуш.		
		
19520	 ВИТА ФИТ	 100 г
	 Яркий вкус ройбоша в сочетании с вербеной, листьями ежевики и подсолнечника, лимоном и лепестками василька.		
	
19610	 ЗЕЛЕНЫЙ МАТЕ ИНКОВ	 100 г	
	 Экзотический напиток из ферментированных листьев южно-американского  		
	 кустарника, обладающий сильным тонизирующим эффектом.	

20540	 ВОЛШЕБСТВО АФРИКИ	 100 г	
	 ЮАР. Ароматный ройбош с насыщенным вкусом. 	- экологически чистый продукт, c 1 июня 2010 г. удостоенный БИО-логотипа EC
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ФРУКТОВЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

19950	 МИНДАЛЬНЫЕ СНЫ	 100 г	
	 Неповторимый терпкий вкус пряностей в сочетании с миндалем придает этому  		
	 фруктовому чаю аромат имбирного Рождественского печенья.		
		
19990	 ГРЭННИС ГАРДЕН	 100 г	
	 Свежая, фруктовая композиция с бурбонской ванилью, кусочками яблока, 		
	 гибискусом, цедрой шиповника, кусочками ананаса, манго и папайи.		
		
19700	 ОЧАРОВАНИЕ ШИПОВНИКА	 100 г	
	 Свежий и насыщенный фруктовый чай из очищенных плодов шиповника. 
		
19870	 КРАСНЫЙ ФРУКТ	 100 г	
	 Оригинальная композиция из черной смородины, черники, изюма, ягод бузины и гибискуса.		
		
19970	 СВЕЖЕСТЬ И БОДРОСТЬ	 100 г	
	 Насыщенный букет из гибискуса, яблока, и шиповника. 		
	
19880	 НЕЖНЫЙ ПЕРСИК	 100 г	
	 Мягкий, нежный вкус персиков в сочетании с яблоком, корицей, кусочками миндаля, 		
	 гибискусом, шиповником и лепестками розы. 		
			 
19860	 ЧЕРНИЧНАЯ ПОЛЯНА	 100 г	
	 Сладкое ягодное послевкусие чаю придают кусочки яблока, цедра шиповника, 		
	 гибискус, черника, ежевика и лепестки василька. 		
	
19890	 СВЕЖИЙ БРИЗ	 100 г	
	 Оригинальная композиция из кусочков яблока, цедры шиповника, гибискуса, 		
	 лимонника, черной смородины, изюма и листьев мяты.		
	
19980	 СПОРТ КАП	 100 г	
	 Изумительный фруктовый букет из кусочков ананаса и клубники, гибискуса, цедры шиповника, 		
	 лимонника, ягод бузины, лепестков подсолнечника и васильков.		
		
19900	 СВЕЖЕСТЬ И ФРУКТЫ	 100 г	
	 Бодрящий чай с кусочками папайи, яблок и манго содержит в себе витамины В, Е, С и фолиевую кислоту.		
		
20570	 БЕЗУПРЕЧНЫЕ ФРУКТЫ	 100 г	
	 Фруктовый вкус и сочное послевкусие. 	
	

ТРАВЯНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Упаковка

19670	 РОМАШКА	 100 г	
	 Травяной ромашковый чай.
		
19690	 ВЕРБЕНА	 100 г	
	 Ароматный травяной чай с вербеной.		
		
19510	 УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА	 100 г	
	 Бодрящий и освежающий чай, в составе которого календула, шиповник,  		
	 мята, листья ежевики, малины, клубники, голубой мальвы и розы.		
		
19620	 МАРОККАНСКАЯ МЯТА	 100 г	
	 Освежающий ментоловый вкус мяты из Марокко.
		
19630	 ЛИМОННАЯ ТРАВА	 100 г	
	 Классический освежающий японский лимонник с насыщенным цитрусовым вкусом. 		
			 
20580	 ПРИРОДНЫЕ ТРАВЫ	 100 г	
	 Освежающий и ароматный чай из органических трав. 	
	

- экологически чистый продукт, c 1 июня 2010 г. удостоенный БИО-логотипа EC
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Артикул	 Описание	 Упаковка

	 ЗЕЛЕНЫЙ ЦЕППЕЛИН	 100 г	
	 Редкий весенний чай из знаменитой китайской провинции Юннань, для которого  		
	 вручную скручиваются отборные, еще не распустившиеся почки чайных листьев,  		
	 придавая им форму небольших цеппелинов. Отличительной чертой этого чая является 		
	 нежный, сладковато - терпкий вкус.		
		
	 НЕФРИТОВЫЕ СПИРАЛИ	 100 г.
	 Деликатный весенний чай из знаменитой китайской провинции Юннань, для которого вручную 		
	 скручиваются еще не распустившиеся почки чайных листьев в форму небольших пирамид,
	 отличается изысканным ароматом и сладким вкусом.		
	
20150	 МАГИЧЕСКИЙ ЦВЕТОК	 100 г.	
	 Редкий белый чай в форме нераспустившегося бутона с лепестками жасмина и амаранта.

20140	 ШАР УДАЧИ	 100 г.
	 Уникальный китайский весенний чай, листья которого скручены вручную в   	
	 небольшие шарики, украшенные ярким цветком амаранта.		
		
	 МАГИЯ ЧАЙНОЙ РОЗЫ	 100 г
	 Редкий китайский чай в форме еще не распустившегося бутона розы
	 с тонким нежно-цветочным ароматом.

ЧЕРНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чайник

13020	 ВЕСЕННИЙ ДАРДЖИЛИНГ	 400 мл.	
	 Весна. FTGFOP. Индия. Дарджилинг. Первый сбор. 		
	 Редкий высокогорный чай с цветочным ароматом.	
	
13030	 ЛЕТНИЙ ДАРДЖИЛИНГ	 400мл.	
	 Лето. FTGFOP. Индия. Дарджилинг. Второй сбор. Изысканный чай с нежным ароматом цитрусовых. 		
	
13040	 АССАМ БАРИ	 400 мл.	
	 Лето. GFBOP. Ассам. Индия. Экстравагантный чай с ярким вкусом и ароматом пряностей.	
	
13050	 АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК	 400 мл.	
	 Лето. FBOP. Цейлон. Классический цейлонский чай с насыщенным солодовым вкусом.	
	
ЗЕЛEНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чайник

13080	 ГРИНЛИФ	 400 мл.	
	 Лето. KGFOP1. Северная Индия. Дарджилинг.  		
	 Чай с цветочным ароматом, собранный на высокогорных плантациях Индии.		
		
13130	 ЗЕЛЕНЫЙ ДРАКОН	 400 мл.	
	 Весна. Китай. Редкий китайский чай, форма листьев которого напоминает дракона. Во вкусе  		
	 сочетаются легкая терпкая горчинка с приятным сладким послевкусием. 		
	

Эксклюзивные китайские чаи
Коллекционные китайские чаи Бай Хао РУЧНОЙ СКРУТКИ Ronnefeldt позволяют увидеть 
живое волшебство превращения чайного листа в уникальный напиток. Редкие сорта 
китайского зеленого чая, причудливо связанные вместе вручную, превратят чаепитие в яр-
кое, незабываемое событие вашей жизни, открывая необычный взгляд на знакомые вещи.	
				  

Tea-Caddy®
Tea-Caddy® наполнен рассыпным листовым чаем высшего качества, объем 
которого рассчитан на чайник. Наименование, сорт и время заваривания  чая можно 
прочесть на индикаторе сорта и этикетке. Превосходная форма и  функциональность 
соответствуют содержимому Tea-Caddy® – изысканному рассыпному чаю Ronnefeldt.		
		

Чай
Чай
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ТРАВЯНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чайник

13160	 ВЕРБЕНА  Ароматный травяной чай с вербеной.	 400 мл.	
		
13100	 ФИТНЕС ЧАЙ	 400 мл.	
	 Восстанавливающий силы чай, с освежающим вкусом мяты и аниса, с добавлением ройбоша,
	 лимонника, листьев ежевики, цедры апельсина, фенхеля и кусочков корицы.		
		
13110	 КРЕМ ОРАНЖ  Экзотический южно-африканский чай со вкусом ванили и апельсина.	 400 мл.	
			 
13150	 ФРУКТОВАЯ РОМАШКА	 400 мл.	
	 Фруктовое сочетание цветов ромашки и цедры апельсина придают сладость этому травяному чаю.		
		
13140	 СВЕЖАЯ МЯТА  Освежающее сочетание лимонной травы и перечной мяты, оказывает	 400 мл.	
	  успокаивающий эффект и укрепляет нервную систему.		
	

АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чайник

13060	 ЭРЛ ГРЕЙ  Осень TGFOP. Дарджилинг. Высокогорный черный чай с натуральным бергамотом.	 400 мл.	
		
13180	 УЛУН ВОСТОЧНЫЙ  Лето. Китай. Непал. Добавление финика и плодов наранхиллы	 400 мл.	
	 придают легкому полуферментированному чаю изысканность.	
	
13070	 МОРГЕНТАУ  Лето. Китай. Оригинальная композиция Ronnefeldt из сенчи с ароматом	 400 мл.	
	 манго и цитрусовых с добавлением лепестков подсолнечника, василька и розы.		
			 
13120	 ЖАСМИНОВЫЙ ЧАЙ  Лето. Китай. Тонкий аромат цветов жасмина в сочетании с нежным вкусом зеленого чая.	400 мл.	
		
13170	 ГРУША И ПЕРСИК	 400 мл.
	 Весна. Китай. Деликатный белый БИО чай с тонким ароматом персика и груши. 	
	

ФРУКТОВЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чайник

13090	 СЛАДКИЕ ЯГОДЫ	 400 мл.	
	 Освежающий фруктовый чай со вкусом клубники и малины, в составе которого		
	 гибискус, яблоко, шиповник, лепестки ежевики, малина и цедра апельсина.

ЧЕРНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

14030	 ДАРДЖИЛИНГ	 150 - 200 мл.
	 Лето. Индия. Изысканный чай с нежным ароматом цитрусовых. 		
	
14010	 АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК	 150 - 200 мл.	
	 Лето. Цейлон.	
	 Классический цейлонский чай, приготовленный в лучших английских традициях. 		
		
14040	 ИРЛАНДСКИЙ ЗАВТРАК (АССАМ)	 150 - 200 мл.	
	 Лето. Индия. Ассам. Черный чай летнего сбора со вкусом солода и карамели.		
	
14050	 ДЕКОФЕИНИРОВАННЫЙ 	 150 - 200 мл.	
	 Лето. BOPF. Суматра. Расслабляющий чай с незабываемым ароматом.	
	
		
ЗЕЛEНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

16010	 ЯПОНСКИЙ ЧАЙ	 150 - 200 мл.	
	 Лето. Япония. 	
	 Классический японский зелёный чай. 	
	

Teavelope®
Высококачественная высевка из листового чая в 
индивидуальной упаковке. Чай не вбирает в себя влагу 
и посторонние запахи. Он сохраняет вкус и аромат  
высококачественного чая. 				  

Чай
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ТРАВЯНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

15010	 ПЕРЕЧНАЯ МЯТА  	 150 - 200 мл.
	 Успокаивающий и освежающий одновременно, чай из листьев перечной мяты,
	 наполненный прохладой натурального ментола.
	
15020	 РОМАШКА	 150 - 200 мл.	
	 Прекрасный антисептик, оказывающий успокаивающее воздействие. 		
		
15050	 ГОРНЫЕ ТРАВЫ	 150 - 200 мл.
	 Мягкое сочетание ройбоша, лимонника, листьев ежевики, мяты, кусочков корицы, 		
	 цедры апельсина, фенхеля и аниса оказывает согревающий и тонизирующий эффект.	
			 
15030	 ЦВЕТОК СЕРЕБРИСТОЙ ЛИПЫ	 150 - 200 мл.	
	 Травяной чай из цветов болгарской серебристой липы с легкими оттенками лайма		
	 и приятным травяным послевкусием. 		
		
15040	 ВЕРБЕНА  Травяной чай с тонким ароматом вербены.	 150 - 200 мл.	
	
15090	 ФЕНХЕЛЬ  Пряный и ароматный настой чистого фенхеля. 	 150 - 200 мл.	
		

ФРУКТОВЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

15060	 КРАСНЫЕ ЯГОДЫ	 150 - 200 мл.	
	 Освежающий фруктовый чай со вкусом клубники и малины, в составе которого гибискус,
	 яблоко и шиповник.		
	
15070	 ЛИМОННОЕ НЕБО	 150 - 200 мл.	
	 Композиция из яблока, лимона, листьев малины, лимонной цедры,
	 цикория и шиповника - настоящий взрыв фруктовой свежести.		
		
15000	 ШИПОВНИК	 150 - 200 мл.	
	 Аромат шиповника и насыщенная кислинка гибискуса составляют вкус этого чая. 		
		

АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

14020	 ЭРЛ ГРЕЙ  	 150 - 200 мл.	
	 Индия. Даржилинг. 		
	 Классический высокогорный чай ароматизированный бергамотом.		
		
14060	 КАРАМЕЛЬНЫЙ ПЕРСИК	 150 - 200 мл.	
	 Органический черный чай с мягким вкусом и ароматом персика и карамели.		
		
16030	 ЗЕЛЕНЫЙ АНГЕЛ	 150 - 200 мл.	
	 Слегка терпкая сенча с ароматом груши и персика.		
		
16020	 ЖАСМИНОВЫЙ ЧАЙ  	 150 - 200 мл.	
	 Лето. Китай.		
	 Тонкий аромат жасмина в сочетании с нежным вкусом зеленого чая.		
	
15080	 РОЙБОШ ВАНИЛЬ	 150 - 200 мл.
	 Южная Африка.		
	 Натуральная ваниль подчёркивает вкус этого полезного южно – африканского 		
	 экзотического чая.		
	
16500	 ЗИМНИЕ ГРЕЗЫ	 150 - 200 мл.
	 Ройбош с листьями ежевики, апельсиновой цедрой,
	 корицей и гвоздикой.

- экологически чистый продукт, c 1 июня 2010 г. удостоенный БИО-логотипа EC
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ЧЕРНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

13520	 ДАРДЖИЛИНГ	 150 - 200 мл.	
	 Лето. Гималаи. FTGFOP. 
  	 Нежный и изящный чай с типичным букетом Дарджилинг. 	
	
13600	 АССАМ 	 150 - 200 мл.	
	 Лето. GFBOP.		
	 Изящный, ароматный чай c типичным солодовым и пряным вкусом из провинции Ассам. 		
		
13510	 АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК 	 150 - 200 мл.	
	 Лето/ Осень. FBOP.
	 Мягкий цейлонский чай с бодрящим и освежающим вкусом.

ТРАВЯНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

13580	 ВЕЛНЕС  Бодрящие травы: мята, анис, фенхель и лимонник в сочетании	 150 - 200 мл.	
	 с южно-африканским Ройбош, кусочками корицы и листьями ежевики.	
13620	 АЮРВЕДА 	 150 - 200 мл.
	 Благодаря анису, фенхелю, ромашке, корице и лепесткам розы чай обладает
	 насыщенным ароматом и бодрящим действием.	
13550	 ОСВЕЖАЮЩАЯ МЯТА 	 150 - 200 мл.	
	 Освежающее сочетание лимонной травы и перечной мяты оказывает 		
	 успокаивающий эффект и способствует релаксации. 	
13560	 АРОМАТНАЯ РОМАШКА 	 150 - 200 мл.	
	 Нежное фруктовое сочетание апельсиновых лепестков и цветов ромашки		
	 придают сладость этому травяному чаю.	
13650	 МАРОККАНСКАЯ МЯТА 	 150 - 200 мл.	
	 Освежающий ментоловый вкус мяты из Марокко.		
	
АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

13500	 ЭРЛ ГРЕЙ  Осень. ТGFOP. Дарджилинг. Изящная композиция свежего фруктового	 150 - 200 мл.	
	 бергамота с насыщенным осенним чаем Дарджилинг.		
		
13640	 ИНДИЙСКИЙ ЧАЙ  	 150 - 200 мл.	
	 Индия. Лето. Ассам. Отлично сбалансированный купаж корицы, имбиря, гвоздики,
	 аниса, черного перца и фенхеля придает этому чаю пикантный, экзотический вкус.		
	
13630	 ДУШИСТЫЙ БЕЛЫЙ 	 150 - 200 мл.	
	 Китай. Весна. Тонкий, нежный белый чай с натуральным фруктовым ароматом. 	
	
13530	 МОРГЕНТАУ  	 150 - 200 мл.	
	 Китай. Сенча. Оригинальная композиция Ronnefeldt из Сенчи с ароматом манго и цитрусовых.		
	
13590	 АПЕЛЬСИНОВЫЙ РОЙБОШ 	 150 - 200 мл.	
	 Свежие апельсины и мягкая ваниль придают крепкому Ройбош интересный, фруктовый, мягкий вкус. 		
		
13570	 ЭНЕРГИЯ ФРУКТОВ  Сладкие ягоды клубники и малины, гибискус, кусочки яблока, листья 	 150 - 200 мл.	
	 ежевики и лепестки розы придают чаю крепкий аромат и бодрящее действие.		
		

ЗЕЛЕНЫЕ ЧАИ	

Артикул	 Описание	 Чашка

13540	 ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ	 150 - 200 мл.	
	 Весна. Китай.		
	 Интересное сочетание слегка терпкого чая со взрывом свежести.	
	
	

LeafCup®	
LeafCup® позволяет сохранить аромат высококачественного 
листового чая, а дизайн радует глаз своим благородством и 
элегантностью. Благодаря углублению на упаковке, легко доставать 
из нее пакетик с ароматным и любимым чаем.			 
	

Чай

- экологически чистый продукт, c 1 июня 2010 г. удостоенный БИО-логотипа EC
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ПОСУДА  Hutschenreuther Hotel (Хотченройтер Отель)	

Аксессуарыи презентационныематериалы

Чай

ПОСУДА

560	 Чашка с блюдцем

555	 Блюдечко под 	
	 чайные пакетики 

545	 Сахарница 580	 Сахарница на три 	
	 вида сахара

570	 Крышка для 	
	 заварочного чайника
	 0,4 и 0,8 л

565	 Запасная чаша для 	
	 ситечка к чайнику 0,4 л

400	 Ситечко сменное к 	
	 чайнику 0,4 и 0,8 л

53/58	 Стакан с логотипом 	
	 Ronnefeldt

575	 Подставка
	 для чайника
	 с подогревом

510	 Крышка для 	
	 заварочного чайника 	
	 0,4 л

360	 Заварочный чайник 	
	 Tea-Caddy, 0,4 л

390	 Чайник переворачивающийся, 	
	 с запасной крышкой, 0,4 л

92020	 Емкость под чайные 	
	 пакетики Teavelope®, 	
	 маленькая

370	 Заварочный чайник 
	 с ситечком, 1,1 л

550	 Молочник, 0,15 л

535	 Заварочный 	
	 чайник, 0,4 л

530	 Заварочный 	
	 чайник, 0,8 л

92010	 Блюдечко под 	
	 чайные пакетики

410	 Заварочный чайник 
с ситечком, чашей и крышкой, 0,4 л

99110	 Чашка и блюдце

490	 Запасная чаша для ситечка 
к чайнику 0,4 л
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РАЗНОЕ 

59	 Подставка под чашку 	
	 с логотипом Ronnefeldt, 	
	 бумага, 1000 шт.
61	 Коробка под бумажные 	
	 подставки

290	 Мерная ложка для чая

18787	 Жестяная банка
	 для чая, 250 г

18785	 Жестяная банка
	 для чая, 250 г

18788	 Жестяная банка
	 для чая, 250 г

18786	 Жестяная банка
	 для чая, 250 г

8828	 Мерная ложка для чая

96960	 Мерная ложка
	 для чая, большая

350	 Таймер для чая

8832	 Таймер для чая, 	
	 электронный

170	 Термометр для воды 430	 Защелка для фильтров

9063	 Мерная ложка для чая

БАНКИ

	

18735	 Банка овальная 	
	 Teastar, 125 г

21950	 Пакетики для чая
	 (1 коробка =1000 шт.)

21980	 Зажимы желтые для 	
	 чайных пакетиков, (1000 шт )

320	 Фильтр для чая , 100 шт.	
	

Пакетики для чая на 100 г 
(1 коробка = 1000 шт.)

Пакетики для чая на 250 г 
(1 коробка = 500 шт.)

21130	 синий;

21210	 синий;

21170	 красный

21190	 красный

21140	 зеленый;

21200	 зеленый;

18090	 Жестяная банка
	 для чая, 100 г

- 26 -

-  www.coffee-tea.ru  -

- 27 -

-  www.coffee-tea.ru  -



91396	 Коробка для чая на 9 LeafCup®

90422	 Дисплей для	
5 коробочек Teavelope®
90421	 Дополнительный модуль
90415	 Модуль на 9 LeafCup®

91354	 Табло для 10 банок 
листового чая

91397	 Модуль для чая на 9 LeafCup®

ПРЕЗЕНТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ ПРЕЗЕНТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

330	 Презентационное табло 	
	 на 6 банок “Wellness”

329	 Презентационное табло 	
	 на 6 банок “Classic”

91382 	Модуль для 7 Tea-Caddy®

91385	 Табло для 12 Tea-Caddy®

91301	 Дисплей для 6 LeafCup®

91351	 Табло для 10 банок 
листового чая / 15 Leaf Cup®

91352

91384

91350

91302 91434 91433

91311

91394

91381

91395

91357

91378	 Презентационная система, 
корпус

91310
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91199	 Коробка для чая 
12 Teavelope®

91720	 Подарочная коробка с 9-ю 
видами Teavelope® внутри

91800	 Коробка для чая с  6-ю 	
	 видами Teavelope® внутри

90563	 Деревянное меню

ПРЕЗЕНТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

91230	 Дисплей на 6 Teavelope®

91228	 Дисплей на 16 Teavelope®

91211	 Коробка для чая, дерево, 	
	 на 6 Teavelope®

91201	 Коробка для чая, комбибокс 
для 6 Tea-Caddy® и 5 Teavelope®

91221	 Коробка для чая, 7 Tea-Caddy®

ПРЕЗЕНТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

91430 91392

91220 91393 91222
91427

91429 91391

91428

91379

91313	 Дисплей на 8 банок по 250 гр.

91380
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Оборудование
Чай

Самовары Ronnefeldt Германия 
Самовар - символ радушия и гостеприимства, создающий уютную атмосферу в любом 
помещении. Ronnefeldt предлагает самовары в классическом и современном варианте, 
а также нейтральные по стилю бойлеры в деревянном корпусе. Наше оборудование 
прекрасно впишется в любой интерьер и поможет приготовить настоящий ароматный 
чай с идеальным сбалансированным вкусом.

240	 Ребекка, 5 л

230	 Королевский, 15 л

247	 Мистер Чай, 4 л

231	 Королевский, 15 л

212	 3006C , 6 л 213	 3008C, 8 л

243	 Пирамида, 4 л

246	 Пирамида, 10 л
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Лето
Цветов дыханье, ягод аромат,
Полна природа красок.
О, как прекрасен солнечный закат
Многообразием окрасок.

		  А. Вивальди

Hausbrandt (Хаусбрандт)	
Основатель кофейной компании “Hausbrandt Trieste 1892 s.p.a.”, Герман Хаусбрандт, сравнивал 

создание качественного кофе с превращением алмаза в бриллиант. 
Деловая интуиция Германа Хаусбрандта соединила хранимые с гордостью традиции и новейшие 

достижения технического прогресса, закрепив за компанией Хаусбрандт славу создателя высокой 
культуры кофе.

Компания Хаусбрандт предлагает своим партнерам по всему миру, а это более 15 000 заведений, 
профессиональные кофейные смеси, составленные из лучших зерен кофе Бразилии, Кении, Цен-
тральной Америки, Мексики и Ямайки. Благодаря различным климатическим условиям произрас-
тания, методам выращивания и обработки, а также запатентованным способам обжарки, кофейные 
смеси Hausbrandt представляют собой самую широкую линейку оригинальных вкусов. 

Времена
Года
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в зернах

Витаж (Vitage)		
Один из высших и дорогих сортов компании, в котором нежные нотки белых 
цветов чудесно гармонируют с легким ароматом фруктов. В этом кофе собраны 
6 лучших видов высокогорной арабики из Латинской и Южной Америки.		
		

Гурмэ (Gourmet)		
Гурмэ — эксклюзивная смесь высококачественных сортов арабики с лучших план-
таций Бразилии, Центральной и Южной Америки. Он обладает цитрусовым, пряным 
вкусом. А нежная сладость и тонкая кислинка делают его по-настоящему элегантным.		
		

Академия (Academia)		
Академия – уникальная смесь лучших сортов арабики и робусты. Нежный, насыщенный вкус, 
фруктовый аромат, устойчивая пенка и приятное послевкусие с нотками горького какао.

Хаусбрандт (H.Hausbrandt)		
Хаусбрандт Хаусбрандт – классическая смесь отборных сортов арабики и робусты 
для приготовления превосходного эспрессо. Сбалансированный и мягкий вкус, 
необыкновенный аромат пряностей и какао, приятное шоколадное послевкусие.		
		

Супербар (Superbar)		
Профессиональная зерновая смесь арабики и робусты со вкусом жареного кофе и 
кондитерской выпечки.

Триест (Trieste)		
Все многовековые итальянские традиции приготовления высококачественного кофе 
воплощены в этой зерновой смеси. Легкий в приготовлении, отлично сбалансирован по 
вкусу и аромату. В послевкусии чувствуются ноты цитрусовых и корицы.				 

Кофе

Артикул	 Упаковка	 Вес

559	 Вакуумная	 1000 г	
	

Артикул	 Упаковка	 Вес

536	 Вакуумная	 500 г	
	
560	 Вакуумная	 1000 г
	

Артикул	 Упаковка	 Вес

537	 Вакуумная	 500 г	
	
518	 Вакуумная	 1000 г

	

Артикул	 Упаковка	 Вес

538	 Вакуумная	 500 г	
	
517	 Вакуумная	 1000 г

	

Артикул	 Упаковка	 Вес

543	 Вакуумная	 500 г	
	
519	 Вакуумная	 1000 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

544	 Вакуумная	 500 г	
	
516	 Вакуумная	 1000 г
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Росса (Rossa)		
Безупречное равновесие между компонентами сортов арабики и робусты придает 
кофе насыщенность, крепость и сладость, которая приятно смягчает небо. А аромат 
напоминает жареный хлеб и зерновые.

Эспрессо (Espresso)		
Зерновая смесь арабики и робусты, где последняя придает хорошую насыщенность и 
ни с чем не сравнимый аромат жареного хлеба и печенья.				  
				  
				  

Без кофеина (Decaffeinato)	
Hecpaвнeнный apoмaт и идeaльный бaлaнc вкуca кoфe Hausbrandt сопровождается 
сладкими и живыми нотами сухофруктов, а также привкусом шоколада. 	

Специальное предложение 
от Хаусбрандт

Оро Каса (Oro Casa)	
Сбалансированное соотношение арабики и робусты сопровождается интенсивным 
ароматом жареного кофе и сухофруктов.

Артикул	 Упаковка	 Вес

533	 Вакуумная	 500 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

545	 Вакуумная	 500 г	
	
524	 Вакуумная	 1000 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

521	 Вакуумная	 1000 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

531	 Вакуумная	 500 г

в зернах
Кофе

201 	 РИМ	
	 Вакуумная упаковка, 1000 г

203 	 МИЛАН	
	 Вакуумная упаковка, 1000 г

202 	 ФЛОРЕНЦИЯ	
	 Вакуумная упаковка, 1000 г

204 	 НЕАПОЛЬ	
	 Вакуумная упаковка, 500 г
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молотый

Гурмэ (Gourmet)		
Смесь отборных сортов арабики, которая очаровывает самых требовательных 
ценителей, предлагая поистине неповторимые ощущения. Присутствует благо-
родная кислинка с нежными оттенками карамели и фруктов, переходящая в 
мягкое медовое послевкусие.	

Мокко (Moka)		
Смесь отборных сортов арабики с превосходным ярко выраженным вкусом шоко-
лада и ароматом цитрусовых. Относится к категории дорогих напитков и предна-
значен для настоящих гурманов и ценителей кофе.				  
				  
				  

Эспрессо (Espresso)		
100 % высококачественная арабика с многообразием различных вкусов: специй, 
горькой карамели, фруктов и цитрусовых. Более деликатный помол для эспрессо.		
		

Без кофеина (Decaffeinato)		
Содержит всего 0,1% кофеина, но по многообразию вкусовых оттенков ничем не 
уступает обычному кофе: легкая цитрусовая кислинка, фруктово-карамельные 
нотки, приятное медовое послевкусие.				 
			 

Кофе

Артикул	 Упаковка	 Вес

632	 Жестяная банка	 250 г	
	

Артикул	 Упаковка	 Вес

633	 Жестяная банка	 250 г	
	
	

Артикул	 Упаковка	 Вес

634	 Жестяная банка	 250 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

638	 Жестяная банка	 250 г

Неро (Nero)		
Насыщенность и неповторимость вкуса этого кофе создают оттенки горького 
шоколада, мягкой карамели и фруктов. Настоящее удовольствие доставит 
долгое приятное послевкусие и хорошие густые крема.				 
			 
				  
				  

Подарочный Набор Hausbrandt Либерти (Liberty)
Внутри этой симпатичной жестяной баночки - две вакуумные упаковки 
кофе “Неро”, который по составу является аналогом сорта “Академия”. 
Для вкуса этого кофе характерны яркие оттенки горького шоколада, 
мягкой карамели и фруктов.	

Артикул	 Упаковка	 Вес

616	 Вакуумная	 250 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

552	 Жестяная коробка	 500 г
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в чалдах
Кофе

Эспрессо (Espresso)

Моносорта		
5 различных ценных сортов обжареного и молотого кофе одного происхождения. Эти 
смеси обладают необычными характеристиками, присущими тому или иному региону.

Без кофеина (Decaffeinato)

Артикул	 Количество	 Вес

653	 144	 1008 г	
	

Артикул	 Продукт	 Количество	 Вес

646	 Гватемала	 72	 504 г

647	 Бразилия	 72	 504 г

645	 Коста-Рика	 72	 504 г

649	 Эфиопия	 72	 504 г

648	 Кения	 72	 504 г

Артикул	 Количество	 Вес

651	 72	 504 г

Профессионально обжарен, молотый и 
упакованный в индивидуальную упаковку 
любимый кофе.

Американо (Americano)	
Кофе специального помола с ароматами какао и специй, оставляющий приятное 
сладкое послевкусие карамели. Предназначен для приготовления в аппаратах 
капельного типа и френч-прессах.				  

Россо (Rosso)	
Вкус кофе очень терпкий, обогащенный оттенками горькой карамели, перца 
и гвоздики. Обладает сильным тонизирующим эффектом и рекомендуется как 
утренний кофе.				 

Оро (Oro)
“Изюминкой” этого кофе является ярко выраженный вкус лесного ореха с 
добавлением оттенков специй и горькой карамели. 

Артикул	 Упаковка	 Вес

615	 Вакуумная	 250 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

612	 Вакуумная	 250 г

Артикул	 Упаковка	 Вес

614	 Вакуумная	 250 г
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в чалдах для эспрессо систем (espresso system)

Кофе

Эспрессо (Espresso)

Моносорта	 			 
			 
				  
				  

Без кофеина (Decaffeinato)

Горячий шоколад шоко-ла
Обволакивающий вкус какао и изысканные ноты белого шоколада. Даже такой 
продукт как шоколад должен быть практично упакован. Предложение от HAUSBRANDT 
включает  в себя такие упаковки как, удобная банка и элегантные одноразовые 
пакетики. 				  

Артикул	 Количество	 Вес

341	 200	 1400 г
	

Артикул	 Продукт	 Количество	 Вес

346	 Гватемала	 50	 350 г

348	 Бразилия	 50	 350 г

345	 Коста-Рика	 50	 350 г

344	 Эфиопия	 50	 350 г

349	 Кения	 50	 350 г

343	 Гурмэ	 50	 350 г

Артикул	 Упаковка	 Количество	 Вес

466	 Индивидуальная	 50	 1,25 кг.

491	 Банка		  1 кг.

Артикул	 Количество	 Вес

342	 50	 350 г

Для приготовления напитков в Эспрессо 
Систем используется заранее дозированный, 
спрессованный и закрытый в чалде молотый кофе. 	
			 

от Хаусбрандт, Италия
Комплименты

Артикул	 Наименование	 Вес

437	 Шоколадные бисквиты из песочного теста	 1 кг.

473	 Шоколад, 500 шт.	 2,5 кг.

474	 Шоколадно-кофейные конфеты, 1600 шт.	 1,8 кг.

Небольшие и приятные дополнения, подчеркивающие вкус кофе 
Хаусбрандт в индивидуальной упаковке.
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компании Hausbrandt,
Италия

Аксессуары

926	 Маленькие стаканчики, 6 
шт., 50 мл

939	 Настольный держатель для 
салфеток

916	 Большой держаель для 
солфеток

937	 Пластиковые стаканчики, 50 
шт., 50 мл

943	 Молочник, 190 мл

932	 Салфетки Hausbrandt, 30 х 
100 шт.

938	 Пластиковые палочки, 100 
шт.

955	 Большая чашка для 
капучино, 220 мл

952	 Чашка Эспрессо, 80 мл

952 О	 Чашка Эспрессо, 75 мл

952 R	 Чашка Эспрессо, 75 мл

952 D	 Чашки Эспрессо, 75 мл

954 О	   Чашка Капучино, 180 мл

954 R  Чашка Капучино, 180 мл

Подставка под чашку, 1000 шт., d 9см

ПОСУДА

954	 Чашка Капучино, 180 мл

954 D 	Чашки Капучино, 180 мл
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357/358	 Часы настенные 
Hausbrandt, красные/черные, 31х31см

1050342	 Вывеска Хаусбрандт	
39 х 39 см

1050395	 Вывеска Хаусбрандт	
66 х 28 см

1050340	 Вывеска Хаусбрандт	
200 х 50 см

1050335	 Вывеска Хаусбрандт	
100 х 70 см

1050401	 Вывеска Хаусбрандт	
50 х 50 см

Меню, 31х21 см

Меню наклонное, 21х30 см

Меню, 15,5х21 см

Меню наклонное, 15х21 см

ПРЕЗЕНТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ
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Шоколад как искусство!	
Компания Felchlin - настоящий эксперт по производству восхитительной швейцарской шоколад-

ной глазури премиум класса. Благодаря высокому содержанию какао-масла ее ценят лучшие конди-
теры и шоколатье мира.

Они используют в своих рецептах широкий ассортимент полуфабрикатов Felchlin: глазурь, по-
крытие, наполнители, пасту для придания вкуса и аромата, массы для выпекания и декорирования.

Для обеспечения наивысшего качества все этапы обработки - от обжаривания бобов до заключи-
тельного конширования - осуществляются на собственной фабрике в г. Швиц Швейцария в условиях 
максимального внимания.

Искать и находить настоящие ценности, сохраняя традиции производства – вот что было и оста-
ется самым важным для Felchlin. 
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сырье

Артикул	 Описание	

SR 74	 Элвесия 74% - 72 ч, Доминиканская республика, шоколадная 
глазурь Крю Хасиенда в форме монеток. 
Превосходная глазурь для Ваших конфет и десертов.
Состав: Какао тёртое из какао бобов (Доминиканская Республика), тростниковый 
сахар (Южная Америка), какао масло (ЕЭС).

CS 11	 Чистое какао масло в гранулах.
Для понижения вязкости глазурей и шоколада. Для стабилизации кремов.

CS 36	 Маракайбо Криолайт 38% шоколадная глазурь Гранд Крю с 
швейцарским молоком и сливками в форме монеток. 
Изготовлена исключительно из высококачественных и специально отобранных какао 
бобов Криолло из Венесуэлы. Превосходная глазурь для Ваших конфет и десертов.
Состав: Сахар, какао масло, какао тертое, сухое обезжиренное молоко, сухое 
цельное молоко и ваниль.

CS 59	 Маракайбо Классификадо 65% шоколадная глазурь Гранд Крю в 
форме монеток.
Изготовлена исключительно из высококачественных какао бобов Криолло из 
Венесуэлы. Превосходная глазурь для Ваших конфет и десертов.
Состав: какао тёртое, сахар, какао масло и ваниль. 

CS 84	 Эдельвейс 36%, белая высококачественная глазурь.
Для покрытия конфет, пирожных, выпечки. Для лепки (должна быть размягчена).
Для крема “Ганаш”, шоколадных муссов и соусов. Для придания вкуса и аромата 
всем видам кремов.
Состав: Сахар, какао масло, сухое цельное молоко, сухое обезжиренное молоко и 
экстракт ванили.

Шоколадное

CS 86	 Фелькор 52%, Темная высококачественная глазурь.
Для покрытия конфет, пирожных, выпечки. Для лепки (должна быть размягчена).
Для крема “Ганаш”, шоколадных муссов и соусов.
Состав: Сахар, какао тёртое, какао масло, сухая молочная сыворотка и ваниль.

CS93	 Шоколад экстра темный Крю Саваж Боливия 68% - 60 ч., в форме 
монеток.
Превосходная глазурь для Ваших конфет и десертов.
Этот шоколад, изготовленый из редких дикорастущих боливийских какао бобов,
принесет наибольшее удовольствие в сочетании с домашними лакомствами.
Состав: какао тертое, сахар, какао масло.

СР 52	 Ультра темный М, темное покрытие.
Может быть использован как нерасплавленный шоколад для формовки всех 
видов маленьких и больших образцов, а также как покрытие для пирожных, 
кондитерских изделий, мороженого и т.д.
Состав: сахар, кокосовое масло, маложирный какао порошок и ваниль.

СР 88	 Темная Джандуя Гранд Крю с Пьемонтским фундуком.
Превосходный продукт для Ваших пралине и кондитерских изделий.
Состав: фундук 35%, сахар, какао тёртое, какао масло и ваниль.

КК 02	 Кондитерский марципан.
Для пралине, конфет, кондитерских изделий и печенья.
Состав: Сахар, миндаль 43%, вода, сахар.

КК 43	 Калифорния, паста миндальная 1:1.
Миндальные кондитерские изделия, миндальная выпечка или как начинка для 
превосходного миндального Байбер.
Состав: Миндаль 47%, сахар, вода и соль.

НА 01	 Какао порошок 22-24%.
Для добавления в трюфель, тесто, мороженое, помадки, а также для обсыпки.
Состав: какао порошок, ваниль

DC 14	 Пралине Крокантин, миндальный крем со слоеными вафлями.
Начинка для конфет, пирожных, выпечки, тортов и десертов.
Состав: миндаль 35%, сахар, пшеничная мука, какао масло, какао тёртое, цельное 
сухое молоко, кокосовое масло, сахарный сироп, соль, экстракт ячменного солода 
и перец.
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DC03	 Пралиноза Ф, крем-пралине с фундуком.
Начинка для конфет, пирожных, выпечки, тортов и десертов.
Состав: сахар, фундук 36%, кокосовый жир, кокосовое масло, какао тёртое, ваниль.

DC 56	 Алмоноза Ф, крем пралине с миндалем.
Начинка для конфет, пирожных, выпечки, тортов и десертов.
Состав: сахар, миндаль 38%, кокосовый жир, кокосовое масло, какао тертое и ваниль.

DC 53	 Фистачиоза Ф, фисташковый крем.
Для конфет. Наполнение пирожных, тортов и десертов.
Состав: сахар, фисташки 17%, миндаль, кокосовый жир, масло кокосового ореха, 
подсолнечное масло, экстракт жгучей крапивы.  

DC 76	 Фрамбоноза, начинка из малины.
Начинка для кондитерских изделий, выпечки, фруктовых пирожных и десертов. 
Состав: малиновое пюре 27%, кокосовый жир, сахар, сухое цельное молоко, 
малиновый сок, ароматизатор малины (идентичный натуральному)

FE 93	 Белая Джандуя с кокосовой стружкой.
Для конфет, деликатесных изделий, кондитерских изделий, выпечки и печений.
Состав: сахар, тертый кокосовый орех, какао масло, пальмовое масло, сухое
обезжиренное молоко, сухое цельное молоко, экстракт ванили.

ТМ 88	 Арансия, апельсиновый крем.
Начинка для птифура, тортов и выпечки.
Состав: сахар, вода, кокосовый жир, кокосовое масло, сухое обезжиренное молоко, 
крахмальная патока, сухое цельное молоко, концентрат апельсинового сока 1,5%, 
натуральный апельсиновый ароматизатор, апельсиновое масло, экстракт ванили.

ТМ 99	 Шоколадный бриллиант, глазурь из темного шоколада.
Для выпечки, десертов и мороженого.
Состав: сахар, вода, какао порошок низкой жирности, желатин, соль, ваниль. 
Растительные масла: косточковое, пальмовое, подсолнечное, пальмовое, 
кокосовое.

DC 57	 Капучино Ф, крем пралине капучино.
Начинка для кондитерских изделий, выпечки, фруктовых пирожных и десертов.
Состав: Частично кокосовый жир, сахар, сухое обезжиренное молоко, сухое
цельное молоко, обжаренный кофе 2,5%, какао порошок, ваниль.

DC 77	 Мангоноза, начинка из манго и маракуйи.
Начинка для конфет, пирожных, выпечки, тортов и десертов.
Состав: кокосовый жир, сахар, лактоза, пудра манго, сухое цельное молоко, пудра 
маракуйи,  натуральный ароматизатор манго. 

DC 21	 Паста пралине с карамелизированным фундуком 60%.
База для пралине. Для придания вкуса и аромата всем видам кремов и 
мороженного.
Состав: Фундук, сахар, маложирный какао порошок, крахмальная патока, вода.

DC 46	 Паста пралине с фундуком 1:1.
Основа для пралине. Придание вкуса и аромата всем видам кремов и мороженого.
Состав: фундук 50%, сахар.

SL 71	 Лакта 38% без сахара, плитки.
Для покрытия конфет, пирожных, выпечки. Для лепки (должна быть размягчена).
Для крема “Ганаш”, шоколадных муссов и соусов. Для придания вкуса и аромата 
всем видам кремов.
Состав: заменитель сахара, сухое цельное молоко, какао масло, какао масса, 
ваниль.

SL 72	 Супримо 62% без сахара, плитки.
Для покрытия конфет, пирожных, выпечки. Для лепки (должна быть размягчена).
Для крема “Ганаш”, шоколадных муссов и соусов. Для придания вкуса и аромата 
всем видам кремов.
Состав: какао тёртое, заменитель сахара, какао масло,  ваниль.

FE 53	 Ультра белый М, белое покрытие.
Может быть использован как нерасплавленный шоколад для формовки
всех видов маленьких и больших образцов, а также как покрытие для пирожных,
кондитерских изделий, мороженого и т. д.
Состав: Сахар, кокосовый жир, кокосовое масло, сухое обезжиренное молоко,
сухое цельное молоко, экстракт ванили.
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ТОПИНГИ

ТО 10	 Сладкий клубничный соус.
Состав: Сахар, вода, клубничное пюре, ароматизатор клубники (идентичный натуральному).

ТО 11	 Сладкий шоколадный соус.
Состав: Крахмальная патока, вода, сахар, какао порошок низкой жирности 7,5%,
сгущённое молоко без сахара, соль.

ТО 12	 Сладкий малиновый соус.
Состав: Сахар, малиновое пюре 27%, вода, концентрат бузины, лимонная кислота 
и малиновый ароматизатор (идентичный натуральному).

ТО 13	 Сладкий Карамельный соус.
Состав: Карамелизованный сахар, фруктоза, вода.

ТО 14	 Сладкий соус из манго.
Состав: Сахар, мякоть манго 35%, крахмальная патока, ароматизатор манго 
(идентичный натуральному).

ТО 15	 Сладкий соус из киви.
Состав: Мякоть киви 35%, сахар, вода, крахмальная патока, ароматизатор киви
(идентичный натуральному).

UE 15	 Королевский ванильный соус.
Для яблочного штруделя, глазированных десертов, крем-брюле и мороженого. 
Готов к употреблению. Может подаваться как в горячем, так и в холодном виде.
Состав: цельное молоко, обезжиренное молоко, сахар, ваниль, соль, ароматизатор 
идентичный натуральному.

Артикул	 Описание	

TM 01	 Карамельный крем с Флер дэ Сол.
Как карамельный крем в конфетах, мороженом, кремах и десертах.
Состав: сахар, цельные сливки, крахмальная патока, масло, вода, морская соль.

ТМ 81	 Деко-Рим, белая покрывающая масса.
Для покрытия свадебных и специальных  тортов.
Состав: Сахар, крахмальная патока, вода, растительные масла: соевое, рапсовое 
и пальмовое, ваниль.

HD 49	 Форма в виде цветочной раковины из сладкого песочного теста с 
маслом.
Для производства кондитерских изделий.
Состав: Пшеничная мука, сахар, пальмовое масло, масло 11%, сухое 
обезжиренное молоко, соль.

605	 Шары полые из темного шоколада.
Для изготовления трюфелей.

606	 Шары полые из белого шоколада.
Для изготовления трюфелей.

604	 Шары полые из молочного шоколада
Для изготовления трюфелей.
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ПЛИТКИ

CR 74	 Шоколад 74% - 72 ч. Крю Хасиенда, Доминиканская республика. 		
	 Органический.
Истинная жемчужина. Она неповторима и уникальна в изысканности своего вкуса.
Состав: Какао тертое из органических какао бобов Доминиканской республики, 
тростниковый органический сахар из Южной Америки, какао масло из ЕЭС. 

СS 93	 Шоколад экстра темный 68% - 60 ч. Крю Саваж Боливия.
Этот шоколад, изготовленный из редких дикорастущих боливийских какао бобов, 
принесет наибольшее удовольствие в сочетании с домашними лакомствами.
Состав: какао тертое, сахар, какао масло.

СS 36	 Шоколад Маракайбо Криолайт 38% со швейцарским молоком и 
сливками, Гранд Крю.
Состав: Сахар, какао масло, какао тертое, сухое обезжиренное молоко, сухое 
цельное молоко, порошкообразный крем, ваниль.

СS 59	 Шоколад Маракайбо Классификадо 65% Гранд Крю.
Превосходно сбалансированная комбинация ароматов кофе и изюма усиливает 
неповторимый вкус какао. Традиционно мягкий метод обработки раскрывает 
ароматы корицы и апельсиновых лепестков, придающие Maracaibo Clasificado 
65% торжественную индивидуальность, усиленную легкой сладостью изюмового 
букета, сводящегося к длительному завершающему ощущению.
Состав: какао тёртое, сахар, какао масло,  ваниль.

Артикул	 Описание	
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Elektra – это итальянская торговая марка с необыкновенной историей, ведущей свое начало с 

1947 г.
Кофемашины Elektra можно сравнить с автомобилями Rolls-Royce по непревзойденному каче-

ству и оригинальному дизайну, благодаря которому кофейное оборудование превращается в много-
целевой элемент интерьера Вашего заведения. 

Все модели Elektra полностью соответствуют действующим стандартам в области безопасности и 
имеют международные сертификаты. Перед продажей каждая кофе-машина испытывается в режиме 
нон-стоп в течение 48 часов. Упаковка производится вручную, чтобы гарантировать наилучшую за-
щиту при транспортировке. 

Именно благодаря этим преимуществам Elektra подтверждает свой статус не только самой кра-
сивой кофемашины, но и самой надежной и долговечной.

Осень
Шумит крестьянский праздник урожая.
Веселье, смех, задорных песен звон!
А листья падают, земной покров воспламеняя,
Даря деревьям блаженный, сладкий сон.

				    А. Вивальди

Времена
Года
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Серия Modern

Стильные и элегантные кофемашины серии «Модерн» прекрасно вписываются в современные 
интерьеры, благодаря своей индивидуальности и функциональности.

Серия Family Retro

Кофеварки серии Family Retro созданны с любовью. Их изысканный стиль привлекает взгляд и придает элегантность всему 
интерьеру. Они гарантируют удовольствие от профессионально заваренного кофе, даже если у Вас нет никакого опыта. 

КОФЕМОЛКИ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

MXAS	 Сталь	 Автомат, 22/51/29 см,	 450 Вт
		  110V/230V	

КОФЕМОЛКИ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность	
Цвет

Micro Casa, 	 Сталь	 Полуавтомат, для домашнего	 180 Вт
		  использования, 18/38/26 см	
		  110V/230V

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

Макси	 Сталь	 Автомат,  76/48,5/43 см,	 3700 Вт
		  бойлер 9 л., 230V/380V 	
	

		
Экстра	 Сталь	 Автомат,  88/48,5/43 см, 	 5200 Вт
макси		  бойлер 12,5 л., 230V/380V	
	

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

Микро Каса	 Сталь	 Поршневой, для домашнего 	 800 Вт
		  использования, бойлер 1,8 л., 	
	
		  230V, 26/45/26 см
		

Микро Каса 	 Сталь	 Полуавтомат, для домашнего	 800 Вт
		  использования, бойлер 2 л., 	
		  230V, 26/58/26 см		
	

	
Мини  	 Сталь	 Полуавтомат, для домашнего	 1000 Вт
вертикаль		  использования, бойлер 2 л., 	
		  230V, 33/69/33 см		
	

S1C S1

A1

S1CO

MSCMS

SX

A1C

SXC

U1-S U1-G

T-GT-S
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Серия Нивола

Небольшие кофемашины, предназначенные для дома или маленького офиса. Они украсят любой интерьер	
и порадуют отличным вкусом и ароматом первоклассного кофе.				  

Серия Classic

Революционный проект, созданный специально к пятидесятилетию компании Электра! Модели этой серии  	
восхищают благородством линий и идеальным сочетание цветов. 				  
				  

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

		
W	 Алюминий	 Дом. использование,  	 1000 Вт
		  для молотого кофе, 	
		  бойлер 1,5 л., 230 V	
		  30/37,5/35 см

	
W-R	 Алюминий	 Дом. использование,  	 1000 Вт
		  для молотого кофе, 
		  бойлер 1,5 л., 230 V	
		  30/37,5/35 см

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

Барлюм	 Сталь,	 Автомат,  85/55/53 см,	 3700 Вт
	 плексиглас 	бойлер 13 л., 230V/380V	

Барлюм	 Сталь,	 Автомат,  100/55/53 см,	 5700 Вт
	 плексиглас	 бойлер 16,5 л., 230V/380V	

V1C

Z1A Z1C

V1A
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Серия Belle Epoque

Визитная карточка компании Elektra. Очарование прошлого. Технологии будущего. Создавая серию Belle Epoque 
компании Elektra удалось совместить традиционные материалы, классический дизайн и современные технологии.

КОФЕМОЛКИ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

MXP	 Сталь	 Автомат, 25/52/34 см,	 1000 Вт
		  110V/230V	
	
			 

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

Вертикаль О	 Сталь	 Полуавтомат,  71/10/40 см, 	 2200 Вт	
 		  бойлер 5 л., 110V/230V 	
	

	

Вертикаль, 	 Сталь	 Автомат,  89/19/57 см, 	 3700 Вт
		  бойлер 9 л., 230 V	
	
				  
	

			 
Вертикаль, 	 Сталь	 Автомат,  95/20/68 см,	 5200 Вт
		  бойлер 12,5 л., 230 V	
	

Серия Sixties

Волшебная атмосфера шестидесятых годов! Основной отличительной чертой моделей Sixties являет-
ся их исключительная компактность при сохранении традиционной надежности и качества Электра.	
			 

КОФЕМОЛКИ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

MXAC	 Сталь	 Автомат,  22/51/29 см,	 450 ВТ
		  110/230 V 	
	

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

Компакт	 Сталь	 Автомат,  51/44/51 см,	 3700 Вт
		  бойлер 9 л., 230V/380 V	
	
			 
	

Делициоза 	 Сталь	 Автомат,  34/44/50 см,	 2200 Вт
		  бойлер 6 л., 110V/230V	
	

Q1C

Р1С

MXPC

МХО

Т3

Т1

MXAC

GL1

HL1

MXP

Q1

Р1
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Серия Алетта

Новейшая разработка компании Elektra. Инновационный дизайн, смелый, дерзкий стиль, эксклюзивная	 технология 
производства в сочетании с традиционными патентами - вот что делает эту кофемашину поистине уникальной.		
		

КОФЕМАШИНЫ, КОФЕМОЛКИ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность	 Цвет

AM (Milk	 Сталь	 88/56/57 см, подсветка,	 3700 Вт	 Хром
Frothing		  бойлер 13 л., 230/400V		
System)

				  
Nino 220V 	 Сталь	 29/69/45 см, конические	 1000 Вт	 Хром
кофемолка		  жернова d 68 мм, подходит 		
MK		  для серий Алетта и Каппа		

Динамо-	 Сталь	 Проф. использование, 		  Хром
метрический		  стационарный
темпер, MPD		  История компании Schaerer началась в 1892 году в швейцарском городке Берне.

В настоящее время Schaerer предлагает большой ассортимент автоматических кофемашин, а 
именно аппараты для домашнего и офисного использования,  многофункциональные суперавтомати-
ческие кофемашины с высокой производительностью для баров и заведений фаст-фуда.

Технологические разработки компании и продукция, выпускаемая под маркой Schaerer, не еди-
ножды устанавливали новые стандарты производства в отрасли. И сегодня, учитывая многолетние 
традиции совершенствования выпускаемой техники, компания продолжает разрабатывать кофема-
шины, которые способны удовлетворять все потребности рынка HORECA.
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Серия Coffee Vito

Полностью автоматическая кофемашина. Ее популярность обеспечивается высо-
кой надежностью, стильным дизайном, компактностью и удобством в обращении. 	
		
	

Серия BCL

Эти машины разработаны с использованием передовых решений в области приготовления эспрессо и капучино. 	
Они олицетворяют знаменитое швейцарское качество и надежность. Жернова кофемолок изготовлены  по специ-
альным технологиям и рассчитаны на приготовление более 80 000 чашек напитка. 				  
	
				  

Серия Soledo

«Soledo» – совершенная и надежная автоматическая кофемашина. Стильный дизайн, компактность и удобство в  
эксплуатации делают эту модель одной из лучших в ряду автоматических кофемашин. Идеально подходит как для 
офиса так и для дома. 					   
				  

Серия Coffee Art 

Разработана для кофейных напитков с использованием молочной пенки. 
Кофемашины Coffee Art – любимцы ведущих бариста мира, поскольку 
они предоставляют безграничные возможности приготовления молочной 
пенки высочайшего качества. 	

Серия Coffee JOY 

Очень компактная и полностью автоматизированная кофемашина. Она 
идеально подходит как для небольших баров так и для офисов. С ее помощью 
можно готовить качественные, разнообразные напитки на основе кофе. 

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

	 Сталь,	 3 бойлера, 3 кофемолки. Сенсорный	 3900 Вт
	 пластик	 дисплей, холодильник для молока 	
		  76/90/62 см	
	

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

230 V CPM 	 Сталь,	 2 бойлера, 1 кофемолка.	 2200 Вт
TANK	 пластик	 Заливная. 32/42/40 см
О40922				  
			 
230 V CPM	 Сталь,	 2 бойлера, 1 кофемолка, 	 2200 Вт
TANK	 пластик	 с подключением к водопроводу.
О40923		  32/42/40 см		
	

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

Coffee Art 	 Сталь, 	 программируется на 12 видов 	 2200 Вт	
	 пластик	 напитков, 2 кофемолки
		  42/64/54 см
		

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

Coffee Joy 	 Сталь, 	 Заливная, 1 кофемолка, 	 1700 Вт	
	 пластик	 2 бойлера, сенсорная панель
		  30/40/44 см	
	

	

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

SCV CT1/S- 	 Металл, 	 2 бойлера, 2 кофемолки, бункер	 2200 Вт
FM/FWA/	 пластик. 	 для шоколада. Подсветка	
C2MA/DM/KE	 	 С подключением к водопроводу		
		  33/82/59 см
			 
SCV CT1/S- 	 Металл, 	 2 бойлера, 2 кофемолки, 	 2200 Вт	
FM/TVO/	 пластик.	 бункер для шоколада. Подсветка	
C2MA/DM/KE		  Заливная. 33/82/59 см

BCL 2M/
DC/ CR/
ST/S

CT1/S-
2M/
CR/L/S

BCL 2M/
DC/KE/
ST/S

C/T/S-
2M/KЕ/
SST
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Кофемолки Фиоренцато
Основанная в 1936 г., компания Фиоренцато всегда развивалась в направлении производства 

механических и автоматических устройств для оснащения баров и ресторанов. Основываясь на мно-
голетнем опыте, компания постоянно работает над усовершенствованием своей продукции, именно 
поэтому она является почти непревзойденной по части внешнего вида и надежности. 

Бренд Фиоренцато – это символ качества, он есть и всегда будет признанным и уважаемым брен-
дом в кофейном бизнесе. 

 

КОФЕМАШИНЫ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

F64 E	 Сталь, 	 Электронная дозировка молотого	 350 Вт
	 пластик 	 кофе, вместимость контейнера 		
 		  для зёрен: 1,5 кг	
	

F64 EVO      	 Сталь, 	 Электронная дозировка молотого	 350 Вт
	 пластик	 кофе, вместимость контейнера	
		  для зёрен: 1,5 кг. Принудительное		
		  охлаждение. 	
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Кофемолки Mazzer
Вот уже более 50 лет компания Mazzer является лидером в области производства профессиональ-

ных кофемолок.	
Основными преимуществами являются высокая степень точности настройки и дозировки по-

мола, пониженный уровень шума, прочность и надежность всех деталей, а также наличие литого 
алюминиевого корпуса.

КОФЕМОЛКИ

Модель	 Материал	 Характеристика	 Мощность

			 
Coffee	 Сталь,	 20/62/32 см, без бункера 	 650 Вт	
Grinder	 пластик	 для молотого кофе, для продажи
Major 220-		  кофе в магазинах		
230/50/1		

Grinder doser 	 Сталь,	 16/46/19 см, бункер для	 250 Вт
Mini Manual 	 пластик	 молотого кофе с дозатором		
220-240/50/1			    	
		

Grinder doser	 Сталь,	 20/60/27 см, ручной	 350 Вт
Super Jolly	 пластик	 выключатель помола кофе	
Manual 220-230/				 
50/1	

Grinder doser	 Сталь,	 20/60/27 см, ручной	 350 Вт
Super Jolly	 пластик 	 выключатель помола кофе	
Manual 
220-230/50/1+
counter	
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Зима
Как сладко в уюте, тепле и тиши
От злой непогоды укрыться зимою.
Камина огонь, полусна миражи.
И души замерзшие полны покоя.

				    А. Вивальди

Времена
Года

Bredemeijer
Bredemeijer – это высочайшее голландское качество! Компанию, основанную в 1914 г.,   смело 

можно назвать лидером по производству посуды для горячих напитков, изготовленную вручную из 
хромированной латуни, меди и нержавеющей стали. 

Кредо Bredemeijer – высокое качество материалов и тщательность исполнения в сочетании с тра-
диционным национальным искусством и современными технологиями.
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1418W	 Молочник, керамика, сталь

1300Z	 Чайник заварочный	
	 0,5 л, Керамика, сталь

1505Z	 Чайник заварочный	
	 0,6 л, керамика, сталь

1530W	 Набор – сахарница и 	
	 молочник, Керамика, сталь

1417Z	 Сахарница	
	 Керамика, сталь

1510W	 Чайник заварочный	
	 1,0 л, керамика, сталь

J003Z 	 Чашки чайные, 2 шт.	
	 керамика, сталь

1302W	 Чайник заварочный	
	 1,3 л, керамика, сталь

1302Z	 Чайник заварочный	
	 1,3 л,кКерамика, сталь

J002Z 	 Набор сахарница и 	
	 молочник, керамика, cталь

J003CR 	Чашки чайные, 2 шт.	
	 керамика, сталь

J001Z 	 Чайник заварочный, 	
	 0,9 л, керамика, сталь

J002CR 	Набор сахарница и 	
	 молочник, керамика, cталь

J001CR 	Чайник заварочный, 
	 0,9 л, керамика, сталь

Серия JASMIN

Серия JASMIN несет в себе очарование восточного чаепития. Оригинальные формы с плавными линиями, характер-
ные для этой серии, создадут волшебную сказочную атмосферу.			 
			 

Bredemeijer, Нидерланды

Посуда

Серия COSY и COSY MANTO

Серия выполнена в классическом стиле из керамики высочайшего качества. Особенность чайников - специальный 
«чехол» из нержавеющей стали с войлочной прокладкой, благодаря которой чай надолго сохраняет нужную темпе-
ратуру. Эти модели идеально подходят для листовых чаев.			 

1418Z

1510Z 1417W 1300W

1505W
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1462	 Чайник “Milano”, 1,0 л

1469	 Фильтр для стеклянного 	
	 чайника, Стекло

1461 	 Чайник “Roma Grande”, 1,0 л1460 	 Чайник “Roma Piccolo”, 0,75 л

Серия DUO

Двойные стенки чашек серии DUO сделаны из особо прочного боросиликатного 	стекла, которое очень устойчиво к 
изменениям температур. Прослойка воздуха между двумя стенками помогает сохранять температуру напитков и по-
зволяет дольше наслаждаться их вкусовыми оттенками.			 

1442	 Чашка “Капучино” 2 шт.	
	 385 мл

1440	 Чашка “Кофе и чай”  2 шт.	
	 295 мл

1441	 Чашка “Кофе и чай”  2 шт.	
	 120 мл

Серия LOTUS

Чайная серия LOTUS выполнена в лучших традициях востока. Этот керамический набор притягивает взгляды благо-
даря уникальному дизайну. Для создания атмосферы чаепития, чайник можно дополнить подставкой с подогревом и 
чашками оригинальной формы.			 
			 
			 

L004CRS 	 Подарочный набор с 
орнаментом в полоску. Чайник 
заварочный, подставка для 
чайника с подогревом, 4 чашки	
чайник 1,2 л

L001Z 	Чайник заварочный
	 с ситечком,  точечный 	
	 орнамент, 0,75 л
L007Z 	Подставка для чайника	
	 с подогревом, точечный 	
	 орнамент

L005Z 	Cахарница, точечный 	
	 орнамент

L002Z 	Чайник заварочный с 	
	 ситечком,  точечный 	
	 орнамент, 1,2 л
	

L006Z 	Чашка чайная, точечный 	
	 орнамент	
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Серия WING

Подарочный чайный  набор WING выполнен 
в стиле ретро из керамики высочайшего 
качества. Благодаря необычным стилисти-
ческим решениям, сочетанию  твердых гео-
метрических форм и плавных линий серия 
WING станет отличным дополнением любого 
интерьера.

W001Z Набор: заварочный чайник, сахарница, 	
	 подставка для чайника с подогревом, 		
	 4 чашки, блюдца, чайник 1,2 л
	

1427 	 Чашка чайная

Посуда
Riensch & Held GmbH 
& Co. KG-Finum, Германия

4290000 	 Трафареты для капучино, 
Для рисунков на молочной пенке.
4 шт., Полипропилен

4246002 	 Стаканчик с зеленым 
ситечком для приготовления чая. 
Стекло, пластмасса, нерж.сталь
	

4245802 	 Заварочный чайник с 
ситечком, желтый. 0,5 л	
Керамика, пластмасса, нерж.сталь

4285000 	 Прозрачный чайник из 
жаропрочного стекла с ситечком.	
1,2 л, Стекло, пластмасса
	

Ситечко с крышечкой для 
приготовления чая. Пластмасса, 
нерж.сталь
	

 42452024246006

4285060

42450024246000

4285040

7412 	 Термос Countess 7, 1,2 л

1421 	 Фильтр для чайника
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Collier, Германия	
Cахар

НАТУРАЛЬНЫЙ

52053	 Ванильный, 	
	 банка с защелкой, 250 г

99310	 Сахар белый, 250 г

54863	 Сахар белый на палочке,
	 9 см, 100 шт., 1000 г

54865	 Сахар белый на палочке,
	 9 см, 100 шт., 1000 г

54864	 Сахар коричневый на 	
	 палочке, 9 см, 100 шт., 1000 г

54866	 Сахар коричневый на палочке,
	 9 см, 100 шт., 1000 г

99330	 Сахар белый, 	
	 кристаллический, крупный, 	
	 250 г

99346	 Сахар белый, 500 г
99360	 Сахар коричневый, 250 г	
99345	 Сахар коричневый, 500 г

АРОМАТИЗИРОВАННЫЙ

86951	 Карамельный тоффи, 	
	 крупномолотый, пакет 200 г

55282	 Апельсин, Пакет 200 г

55283	 Дикая вишня, пакет 200 г 55281	 Лимон, пакет 200 г

55296	 Ром, без алкоголя,
	 пакет 250 г

86952	 Пунш, крупномолотый,	
	 пакет 200 г

86950	 Ваниль и сливки, 	
	 крупномолотый, пакет 200 г

55285	 Облепиха, пакет 200 г
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52035	 Ваниль и сливки,	
Банка 200 г

52036	 Дикая вишня, Банка 200 г

99340	 Ванильный, Банка 200 г

52040	 Лимон, Банка 200 г

52037	 Карамельный тоффи,	
Банка 200 г

52039	 Пунш, Банка 200 г

52038	 Облепиха, Банка 200 г
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г. Москва
ул. Беговая, д. 3, стр. 1 

Бизнес-центр «Нордстар Тауэр», 41 этаж
Тел: +7 (495) 745 66 62

E-mail: info@coffee-tea.ru
г. Санкт-Петербург

Васильевский Остров, 14-я линия, д. 7а
Тел.: +7 (812) 327 33 40

www.coffee-tea.ru

Роскошь во вкусе



г. Москва, ул. Беговая, д. 3, стр. 1 
Бизнес-центр «Нордстар Тауэр», 41 этаж

тел: +7 (495) 745 66 62, е-mail: info@coffee-tea.ru
г. Санкт-Петербург, Васильевский Остров,

14-я линия, д. 7а, тел.: +7 (812) 327 33 40
www.coffee-tea.ru


